ОТЧЕТ

о результатах деятельности за 2019 год
Муниципальная программа 
«Развитие образования Карагайского муниципального района»
Слайд 1
В дошкольных образовательных организациях Карагайского района услуга дошкольного образования предоставляется 1404 детям. МБДОУ «ЦРР - Карагайский детский сад № 4» начал работу как «Ресурсный центр профессиональной помощи обучения и воспитания детей с ОВЗ».  Продолжает свою работу центр игровой поддержки ребенка «Малышок» для детей в возрасте от 0 месяцев до 3 лет как Служба ранней помощи. 

В муниципальном конкурсе «Детский сад года 2019» приняли участие все образовательные организации. Победителем среди ДОУ стал МБДОУ «ЦРР – Карагайский детский сад № 4», и победителем среди структурных подразделений – структурное подразделение «Детский сад» МБОУ «Рождественская средняя общеобразовательная школа». 
Слайд 2
В проекте  «Детский техномир» по основам технического  конструирования участвуют МБДОУ «ЦРР-Карагайский детский сад № 4», структурное подразделение «Детский сад» МБОУ «Нердвинская средняя школа». Воспитанники этих детских садов приняли участие в межмуниципальном этапе краевого конкурса ИКАРенок в г. Перми. МБДОУ ЦРР «Карагайский детский сад № 4» 07 декабря 2019 г. организовал и провел межмуниципальный этап международного конкурса «FIRST LEGO League Junior Discovery», в котором приняли участие 12 команд из 6 районов.

Слайд 3
Итоговая аттестация девятых классов в 2019 году показала выше краевых показателей средний балл по русскому языку, обществознанию, истории, информатике и географии. 21 раз получили 100 баллов 9-ки по результатам ОГЭ. По  русскому языку – 6 выпускников, по математике, обществознанию по 1 человеку, по информатике 11 человек, по химии - 2 выпускницы. 

Слайд 4
100 баллов по 3-м предметам набрала обучающаяся Карагайской школы № 1 – Санникова Софья Николаевна (русский язык, математика, информатика), по 2-м предметам набрала обучающаяся Карагайской школы № 2 – Чернышова Софья Вардановна (русский язык, обществознание). 
Слайд 5
Результат ЕГЭ в 2019 году повысился по сравнению с прошлым годом  по математике (профиль), информатике, литературе, истории, географии и обществознанию. Выше краевого средний балл по математике (профиль), обществознанию, физике, географии, истории, информатике, литературе.

Слайд 6
В 2019 году  с золотой медалью «За особые успехи в учении» 7 выпускников: 6 выпускников Менделеевской школы, 1 выпускник из Карагайской школы № 1.

Аттестат с отличием получили 7 выпускников:
Менделеевская СОШ - Аликина Анастасия, Щипунова Наталья, Незгодяева Ксения, Кривощекова Лиана, Овчинникова Дарья, Новиков Илья, Карагайская СОШ №1 - Ходырева Анна.
Слайд 7
По результатам ЕГЭ 225 баллов и более набрали 9 выпускников: 7 человек из Менделеевской СОШ, по 1 человеку из Карагайской №1 и Рождественской школ. 

225 и выше баллов по трём предметам получено обучающимися:
Менделеевская СОШ - Аликина Анастасия – 232 балла, Щипунова Наталья – 239 баллов, Незгодяева Ксения – 246 баллов, Кривощекова Лиана – 234 балла, Овчинникова Дарья – 232 балла, Новиков Илья – 250 баллов, Тарасов Тимофей – 233 балла, Карагайская СОШ №1 - Ходырева Анна – 230 баллов, Рождественская СОШ - Рубцова Светлана – 254 балла.

Слайд 8
МБОУ «Карагайская СОШ №1» является краевой апробационной площадкой по введению ФГОС СОО в 2019 - 2020 учебном году. Также Карагайская СОШ № 1 - участник Всероссийского проекта «Энциклопедия сельских школ России». 25-28 октября 2019 года МБОУ «Карагайская СОШ№1» представила опыт  и результаты деятельности на VIII Всероссийском образовательном форуме «Школа будущего. Проблемы и перспективы развития современной школы в России». По итогам федерального конкурса «100 лучших школ России» образовательной организации  вручен  диплом лауреата «100 лучших школ России», руководителю организации вручен «Почетный знак «Директор года  – 2019». 
Слайд 9
Менделеевская школа является краевой апробационной площадкой по введению ФГОС СОО в 2019 - 2020 учебном году; продолжает работу в качестве краевой апробационной площадки. «Профильное и профессиональное самоопределение учащихся 8-11 классов». МБОУ «Карагайская СОШ №1» Школа является победителем краевого конкурса проектов «Шахматы в школе» и V Международного конкурса научных и творческих работ «Социализация. Воспитание. Образование детей и молодежи». Школа в режиме  апробации с 1 сентября подключилась к проекту «Мобильное электронное образование» и начала использовать в образовательном процессе  электронную платформу «МЭО». В текущем учебном году школа вошла в проект «Физика в школе», направленный на повышение качества  подготовки учащихся.
Слайд 10
Педагогами Карагайской средней школы №2 в рамках реализации проекта «Школа инновационных образовательных практик», был представлен опыт формирования и развития коммуникативных УУД. На базе школы было организовано четыре методических семинара и четыре выездные образовательные сессии в Полазну, Лысьву, Рождественск и Менделеево. Образовательные практики: «Коммуникативно-деятельностные пробы» и «Проектный митинг» - были представлены на научно-практической конференции краевых апробационных площадок. В мероприятиях проекта приняло участие около 150 обучающихся и более 200 педагогов Пермского края. 

Слайд 11

Рождественская СОШ – победитель краевого конкурса исследовательских проектов по реализации ФГОС ООО в Пермском крае в номинации «Практики  сетевого взаимодействия общеобразовательной организации с социальными партнерами, обеспечивающие достижение метапредметных умений»
Слайд 12
В период с 26 января по 1 февраля 2019 г. прошел конкурс профессионального мастерства педагогических работников «Учитель года – 2019».

Номинация «Педагогическая команда» собрала рекордное количество участников за всю историю конкурса «Учитель года». Это 12 команд педагогов из 10 общеобразовательных организаций. 

Победителем в номинации стала команда «PROстоVместе» Карагайской средней школы № 1, призеры номинации команда «Содружество»  Обвинской средней школы и команда «Четыре сердца» Фроловской основной школы.
В номинации «Педагог цифрового века» победителем стала Глушкова Елена Вадимовна, воспитатель МБДОУ «Центр развития ребенка – Карагайский детский сад №4». 

Слайд 13
В краевом конкурсе профессионального мастерства «Учитель года» в заочном этапе от Карагайского района участвовали 7 педагогов.  Щипицына Т.А., педагог доп.образования МБУ ДО «Дом детского творчества» и Новикова Анна Викторовна, учитель английского языка КСОШ № 1, впервые за 8 лет от района вышли в очный этап краевого конкурса и вошли в 7-ку лучших. В очном этапе Новикова А.В. участвовала в номинации «Педагогический дебют» и стала победителем в испытании «Моделирование».
Слайд 14
В 2019 году на конкурсе «Лучшие учителя России» данное звание на краевом уровне получила Трефилова Раиса Поликарповна - учитель биологии и химии МБОУ "Карагайская средняя общеобразовательная школа № 2». Фоминых Анастасия Владимировна, старший воспитатель МБДОУ «ЦРР - Карагайский детский сад № 3» награждена за победу в региональном этапе VII Всероссийского конкурса «Воспитатели России» в номинации «Лучший профессионал образовательной организации».
Слайд 15
Одним из приоритетных направлений реализации ФГОС является формирование метапредметных умений обучающихся. Сами педагоги участвуют в метапредметных испытаниях на районном и краевом уровне. Среди победителей краевой метапредметной педагогической олимпиады 2019 г. - Вяткина Наталья Владимировна, учитель географии МБОУ "Рождественская средняя общеобразовательная школа" в номинации «Аргументация в дискуссии». 
Слайд 16
Стала традиционной и успешной практика проведения муниципальных форумов для родителей обучающихся школ и детских садов. В ноябре 2019 года в форуме для родителей обучающихся приняли участие 158 родителей. 

Подведены итоги муниципального конкурса «Самое активное родительское объединение – 2019». В номинации «Родительское объединение образовательной организации» победителем стал Совет родителей МБОУ «Рождественская СОШ». В номинации «Родительское объединение классного коллектива, дошкольной группы» -  родительское объединение «Лучик» муниципального бюджетного дошкольного общеобразовательного учреждения  "Центр развития ребёнка - Детский сад № 4".

Слайд 17
2 ученицы Нердвинской школы Сергеева Наталья и Караваева Алена заняли 1 место в краевом конкурсе «Хочу быть вожатым».
Слайд 18
Знак отличия «Гордость Пермского края» получили в Номинации Интеллект – Коновалов Артём, Рачев Владислав и Санникова Софья  из  МБОУ «Карагайская СОШ № 1».  В номинации «Физическая культура и спорт» - Барышева Дарья и Иванова Мария, воспитанницы МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа». В номинации «Общественная деятельности»  Щипицын Андрей Анатольевич, воспитанник МБУ ДО «Дом детского творчества». Знак отличия за  участие в экологическом движении получил Баранов Даниил из Карагайской школы № 2.

Слайд 19
В 2019 году стипендии «Юные дарования» присвоены

В Номинации «Интеллект» 

Ушкаловой Полине Евгеньевне,  Карагайская СОШ № 1. 

Филимоновой Милане Александровне, Карагайская СОШ № 2

Рубцовой Светлане Сергеевне, Рождественская СОШ

Санниковой Софье Николаевне, Карагайской СОШ № 1. 

В Номинации «Общественная деятельность» 

Поповой Ксении Александровне, Карагайская СОШ № 1. 

Нестеровой Ксении Михайловне, Дом детского творчества. 

В номинации «Спорт»

Кирьянову Максиму Сергеевичу, Детско-юношеская спортивная школа. 

Мелюхиной Диане Дамировне, Карагайская СОШ №1. 

Номинации «Творчество» 

Русиновой Эвелине Эдуардовне, Детская музыкальная школа. 
Сальниковой Дарье Андреевне, Карагайская СОШ №1.

Слайд 20
В муниципальном конкурсе «Талант года» приняли участие 3 организации дополнительного образования. Победителем стала ДЮСШ. 
Слайд 21

МОКУ «Обвинская школа – интернат» заняла 1 место в спартакиаде ЛИН среди коррекционных школ Пермского края, где  участвовали в  10 видах спортивных соревнований краевой спартакиады ЛИН (лица с интеллектуальными нарушениями), т.ч. в 7 видах заняли призовые места. Касимова Мария, учащаяся 9 класса,  дважды приняла участие во Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике, заняла 5 призовых мест. Стала номинантом краевой акции «Пермский характер». Трое  учащихся школы вошли в  состав сборной команды Пермского края  и заняли 1 место по волейболу на Всероссийской спартакиаде ЛИН.
Слайд 22
Со 2 по 13 декабря в Карагайском районе работал мобильный технопарк Кванториум. В нём приняли участие более 240 учащихся 6-11 классов ОО района. Были представлены Аэроквантум, Хайтек-квантум, Промышленный дизайн и ИТ/ВР – квантум. Ребятами на каждом квантуме по итогам работы за неделю были подготовлены проекты – их все можно было увидеть на Ярмарке, которая прошла в последний день работы Кванториума. 
Слайд 23
С сентября 2019 года  работает Сетевая школа -  результат совместного проектирования команд школ района.  Деятельность школы развернулась по 4 направлениям: технологическое направление – «Карагайская СОШ № 1», естественно-научное направление – «Карагайская СОШ № 2» , гуманитарное направление – «Менделеевская СОШ», цифровое – «ЦИКТ».  Участники сетевой школы: обучающие 10-х классов школ КМР, учителя школ, социальные партнеры.  
Слайд 24
В 2019 году проведена Ярмарка учебных мест – площадка для осознанного выбора дальнейшей траектории обучающихся, в ней приняло участие более 400 учащихся 8-11 классов, 14 учреждений высшего и среднего образования Пермского края и социальные партнёры. Было представлено 32 мастер-класса и профессиональные пробы различной направленности. В 2019-2020 учебном году Ярмарка по традиции организована на базе Менделеевской школы по 4 направлениям: гуманитарное, технологическое, естественно-научное и цифровое. Также предусмотрены мастер-классы для обучающихся с ОВЗ. Мероприятие являются составляющим элементом системы профессионального самоопределения обучающихся, выстраиваемой в районе.  
Слайд 25
Особое внимание в уходящем году было уделено развитию военно-патриотического направления Российского движения школьников. На базе Дома детского творчества активно работает штаб всероссийской организации «ЮНАРМИЯ». В восьми образовательных организациях района созданы отряды Юнармии, разработаны нормативные акты, регламентирующие их деятельность, составлены планы работы. На сегодняшний день более 100 учащихся Карагайского района официально посвящены в ряды этой организации. Проводятся мероприятия военно-патриотической направленности.

 Под руководством педагога Дома детского творчества Азановой Екатерины Александровны с участием штаба Юнармии для развития Юнармейского движения были организованы Круглосуточные сборы Юнармейцев «Патриот» на базе Нердвинской школы.

Слайд 26
Для приведения образовательных организаций в соответствие с требованиями Постановления Правительства РФ от 7 октября 2017 г. № 1235 во всех образовательных организациях (100%) имеются системы видеонаблюдения. За 2019 год на приведение в нормативное состояние образовательных организаций в соответствии с требованиями надзорных органов было выделено 18256,21854 т.р. В т.ч. сады – 799,40257 т.р., школы – 14742,96342 т.р., УДО – 2713,85251 т.р. Софинансирование края составило 7384,46254 т.р. В т.ч. школы – 5515,2256 т.р., УДО – 1869,23694 т.р. 
Слайд 27
По уровню средней заработной платы педагогических работников в дошкольных образовательных организациях произошёл рост на 6 % (от 25416,45 р. до 27041р.), произошел рост в школах на 6 % (от 28350,81 р. до 29997 р.), в дополнительном образовании рост на 18 % от 25448,64 р. до 29 997 р.)

На пожарную безопасность в 2019 году израсходовано: по детским садам – 168,07 т.р., по школам 140,43 т.р., по учреждениям дополнительного образования – 11,5 т.р.; антитеррористическая безопасность: сады – 360,33 т.р., школы – 908,936 т.р., учреждения ДО – 29 т.р. 
Слайд 28
На санитарные, гигиенические и медицинские мероприятия в 2019 году израсходовано: детские сады – 402,314 т.р., школы – 1291,998 т.р., учреждения допобразования - 398,94 т.р.; ремонтные работы: сады – 503,4 т.р., школы – 1678,978 т.р., УДО – 2552,2 т.р.; другие мероприятия: школы – 1367,2 т.р. 

Закуплены котлы в Яринскую СОШ – 2 котла, В Обвинскую СОШ – 1, в Козьмодемьянскую – 1.

Израсходовано на ремонт помещений в здании  МАУ ДО "Детско-юношеская спортивная школа" - 1291,88246 т.р., ремонт помещений в здании лыжной базы МАУ ДО "Детско-юношеская спортивная школа" - 1200,43347 т.р., Замена оконных блоков в здании  МБОУ "Козьмодемьянская средняя общеобразовательная школа" - 252,48442; Ремонт отмостки  МБОУ "Козьмодемьянская средняя общеобразовательная школа - 223,17690

Ремонт ограждения территории школы МБОУ "Карагайская средняя общеобразовательная школа №1" - 506,49356; Замена оконных блоков  МБОУ "Нердвинская средняя общеобразовательная школа" - 263,89648; Ремонт отмостки  МБОУ "Нердвинская средняя общеобразовательная школа" - 175,50195; Ремонт цоколя  МБОУ "Нердвинская средняя общеобразовательная школа" - 58,097334;  Ремонт полов в коридорах МБОУ "Нердвинская средняя общеобразовательная школа - 386,70698; Ремонт полов в коридорах, учебных классов, столовой, актового зала, ремонт туалетных комнат МБОУ "Обвинская средняя общеобразовательная школа" - 1679,67982; Замена оконных блоков в здании МБОУ "Рождественская средняя общеобразовательная школа" - 2 002,00000 т.р. 
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