ПРОГРАММА 
совещания  руководителей школ, детских садов и учреждений дополнительного образования Карагайского муниципального района

15 сентября   2020 года

Место проведения: площадка ZOOM, 10.00 ч 

Подключиться к конференции Zoom: https://us02web.zoom.us/j/83813802860
Идентификатор конференции: 838 1380 2860
Тема совещания: «Об организации работы образовательных организаций Карагайского муниципального района в условиях сложившейся неблагоприятной эпидемиологической ситуации»

	Время
	Мероприятия программы

	10.00 – 10.10
	Приветственное слово.

Светлана Николаевна Катаева, начальник Карагайского РУО.

	10.10 – 12.00
	1. Об организации работы образовательных организаций в условиях сложившейся неблагоприятной эпидемиологической ситуации, в том числе в части разъяснительной работы. 

О возможности оперативного перехода на удаленное обучение.
Светлана Николаевна Катаева, начальник Карагайского РУО
содокладчики: Татьяна Борисовна Богданова, директор МБОУ «Менделеевская СОШ», Валентина Анатольевна Новицкая, и.о. директора школы МБОУ «Карагайская СОШ № 2», Елена Александровна Смелякова, директор МБОУ «Карагайская СОШ № 1»

2. Питание 1 – 4 классов. 

Выплаты классным руководителям. 

Региональный проект ««Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения»
Ольга Владимировна Ситникова, начальник отдела экономики Карагайского РУО
3. Дорожно-транспортные происшествия с участием несовершеннолетними.
О состоянии детской преступности в Карагайском муниципальном районе, анализ причин совершения ООД и преступлений несовершеннолетних с заслушиванием руководителей ОО.
Светлана Валентиновна Норова, специалист Карагайского РУО 

содокладчики:  Татьяна Борисовна Богданова, директор МБОУ «Менделеевская СОШ», Валентина Анатольевна Новицкая, и.о. директора школы МБОУ «Карагайская СОШ № 2», Елена Александровна Смелякова, директор МБОУ «Карагайская СОШ № 1», Наталья Геннадьевна Анянова, директор МБОУ «Рождественская СОШ», Анжелика Вячеславовна Собашникова, директор МБОУ «Обвинская СОШ», Ирина Геннадьевна Старкова, директор МБОУ «Нердвинская СОШ», Эльвира Николаевна Катаева, директор МБОУ «Козьмодемьянская СОШ», Светлана Николаевна Шмань, директорМБОУ «Яринская СОШ», Надежда Викторовна Филимонова, директор МОКУ «Обвинская школа-интернат»
4. Об итогах августовской педагогической конференции в онлайн-режиме.
Любовь Валентиновна Бирюлева, специалист Карагайского РУО, Дарья Владимировна Палкина, специалист Карагайского РУО
содокладчики: Татьяна Борисовна Богданова, директор МБОУ «Менделеевская СОШ», Валентина Анатольевна Новицкая, и.о. директора школы МБОУ «Карагайская СОШ № 2», Елена Александровна Смелякова, директор МБОУ «Карагайская СОШ № 1», Ирина Геннадьевна Старкова, директор МБОУ «Нердвинская СОШ»
5. Разное

- об организации медицинского обслуживания;

- организация вакцинации;

- предписание Роспотребнадзора;


