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Уважаемые коллеги!
В целях сбора актуальной информации о кадровом составе системы образования Карагайского муниципального района просим сдать базу педагогических работников вашей образовательной организации по состоянию на 9 января 2020 года. 
Уважаемые руководители! Обращаем Ваше внимание, что на основании данных, внесенных в базу, будет  предоставляться информация о кадровом составе ОО в вышестоящие ведомства и структуры. Убедительная просьба предоставить наиболее полную информацию!

Педагогов структурных подразделений «Детский сад» необходимо предоставлять во вкладке «ДОУ», педагогов школ – во вкладке «Школы».

Если с 1 сентября 2019 г. по 8 января 2020 г. произошли изменения в кадровом составе – уволились или были приняты новые педагоги – уволившихся удалите, внесите новых работников в базу.

Проставьте основную должность педагога в столбец «Основная должность» и все совмещаемые (педагогические) должности в столбец «Внутреннее совместительство».

Для учителей, работающих с детьми с ОВЗ, в графе «Классы, в которых ведется преподавание» проставляйте соответствующую информацию.

У всех педагогических работников должна быть указана квалификация в разделе «Образование». Внести сведения о профессиональной переподготовке. Обратите внимание, что у педагогов, у которых квалификация не соответствует требованиям к должности, предмету – пропишите КПК, КПП в соответствии с перечнем должностей по уровню образования  (квалификационным требованиям).
Информацию об аттестации педагогических и руководящих работников нужно проставить и по основной должности, и по совмещаемым, срок действия категории (СЗД) – ставим срок окончания  категории (СЗД).
Проставьте педагогический стаж, стаж работы в данном учреждении и стаж работы по основной должности. Стаж работы по совмещаемым должностям можно указать в графе «Дополнительная информация».

Проставьте дату рождения. В графе «Дата сегодня» и «Возраст на сегодня» - ничего не меняем.

Необходимо оставить только те курсы повышения квалификации, прохождение которых было  не ранее 2017 года. 

Проверьте графы «Федеральные, региональные и муниципальные награды». 

В графу «Награды, не вошедшие в списки» внесите наиболее значительные награды, не отнесенные к предыдущим графам.

В графу «Дополнительная информация» необходимо отметить педагогов, работающих по совмещению, молодого специалиста, работника, находящегося в отпуске по беременности и родам, по уходу за ребенком.

Внести внешних совместителей, если они есть в образовательной организации.

Заполненную базу педагогов вашей образовательной организации нужно направить на адрес электронной почты karruozam@mail.ru в срок до 17-00 25 февраля 2020 года.
Начальник Карагайского РУО



            
С.Н. Катаева 
С.В.Владычных
8(34)297 3-32-73
О предоставлении базы педагогических работников
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