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Уважаемые коллеги!
В соответствии с Планом – графиком мероприятий региональной системы оценки качества образования Пермского края, утвержденным приказом Министерства образования и науки Пермского края от 30 сентября 2019 г. № СЭД-2б-01-06-925, Министерство образования и науки Пермского края при взаимодействии с ГАУ ДПО «Институт развития образования Пермского края» проводит следующие мероприятия.

Диагностика уровня освоения метапредметных результатов обучающихся 
4-х классов (далее ‒ ММПР) в целях мониторинга качества достижения результатов ФГОС начального общего образования (ФГОС НОО) в формате машиночитаемой тестовой тетради. 

Формат проведения: машиночитаемая тестовая тетрадь.

Сроки проведения ММПР в Карагайском муниципальном районе  – 18 февраля 2020 г.
Спецификация и регламент проведения ММПР будут размещены в срок до 01 февраля 2020 г. на сайте https://kraioko.perm.ru/monitoring/. 

Для организации и прохождения тестирования руководителям образовательных организаций необходимо:

1. Назначить ответственных за проведение тестирования в каждой образовательной организации.
2. Обеспечить сбор базы данных учащихся 4-х классов. Программа сбора данных участников будет размещена на сайте https://kraioko.perm.ru/tests/
до 17 января 2020 г. 
3. Обеспечить объективность проведения диагностики в образовательных организациях. 
Диагностика финансовой грамотности, естественно-научной грамотности, читательской грамотности (далее – диагностика) в целях изучения качества достижения обучающимися 6-х и 8-х классов функциональной грамотности, на основе практики международных исследований качества подготовки обучающихся (далее - Общероссийская оценка по модели PISA), в соответствии с приказом Министерства просвещения РФ и Рособрнадзора от 6 мая 2019 года № 590/219.
Диагностика будет проведена в формате онлайн тестирования на сайте https://kraioko.perm.ru/tests/.

Срок проведения диагностики – c 30 января по 03 февраля 2020 г.
Диагностика проводится в выборке образовательных организаций. Каждая образовательная организация Пермского края, реализующая программы основного общего образования попадет в выборке в одну из трех групп.

Программа для коррекции данных будет размещена на сайте https://kraioko.perm.ru/ в срок до 17 января 2020 г. 

Порядок проведения мониторинговых обследований в режиме онлайн размещен на сайте https://kraioko.perm.ru/monitoring/. 

График прохождения онлайн тестирования и инструкции для организаторов тестирования будут размещены на сайте РЦОИ до 23 января 2020 г.
Ответственным за проведение тестирования на муниципальном уровне за один рабочий день до дня тестирования в соответствии с графиком, получить в кабинетах МОУО на сайте РЦОИ и передать в образовательные организации пакеты с индивидуальными логинами и паролями обучающихся для прохождения тестирования. 

Образовательным организациям необходимо самостоятельно спланировать внутренний график прохождения тестирования, исходя из количества обучающихся, скорости интернет трафика и мощностей компьютерного парка.
При этом время тестирования одного обучающегося не должно превышать 
45 минут, включая перерывы и динамические паузы в соответствии 
с требованиями п. 10.18. СанПиН 2.4.2.2821-10. 
Рекомендуется проводить тестирование не ранее начала второго урока 
по расписанию занятий. Ответственным за тестирование в образовательных организациях необходимо равномерно распределить обучающихся в течение установленных дней тестирования. 
Начальник  Карагайского РУО
                                                 
С. Н. Катаева






Руководителям общеобразовательных организаций
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