Детская оздоровительная кампания – 2022
Уважаемые родители (законные представители) детей в возрасте от 7 до 17 лет (включительно)!

Управление образования администрации Карагайского муниципального округа Пермского края объявляет прием заявлений:

         - на предоставление путевок  в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, детские оздоровительные лагеря санаторного типа, расположенные на территории Пермского края до 01 апреля;
        - на предоставление компенсации  части расходов на оплату стоимости самостоятельно приобретенной путевки в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, детские оздоровительные лагеря санаторного типа, расположенные на территории Российской Федерации до 31июля;
         - на предоставление сертификата, дающего право на частичную оплату путевки в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенные на территории Пермского края, включенных в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления по 30 октября.
К заявлению необходимо представить:
          - копию свидетельства о рождении ребенка и (или) копию паспорта с пропиской (при достижении 14-летнего возраста);

          - копию документа, удостоверяющего личность родителя;

           - копия СНИЛСа родителя, копия СНИЛСа ребенка;

            - копию документа, удостоверяющего регистрацию по месту жительства ребенка.

Дополнительно:

          Для родителей детей, проживающих в  малоимущих или малоимущих многодетных семьях – справка о малоимущности, подтверждающая наличие оснований для предоставления бесплатной путевки или за 20% от её расчетной стоимости, выданная территориальным управлением Министерства социального развития ПК.
         Для семей, не имеющих статус малоимущих, для  определения размера родительской платы  и размера государственной поддержки на приобретение путевки необходимо подать: 

         - копию справки о составе семьи, выданной в установленном порядке (учитываются совместно проживающие родители и их несовершеннолетние дети);
        - документы, подтверждающие доходы за 2022 год, полученные каждым членом семьи в денежной форме.
Уважаемые руководители хозяйствующих субъектов,

некоммерческих организаций, индивидуальные предприниматели!

Приём заявок на предоставление субсидий на приобретение путевок детям ваших работников в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, детские оздоровительные лагеря санаторного типа, расположенные на территории Пермского края,  начнется с 01 марта по 30 апреля в соответствии с действующим Порядком, утвержденным постановлением Правительства Пермского края от 31.03.2016 № 169-п.
Заявления и заявки принимаются в Управлении образования округа по адресу: с.Карагай, ул.Кирова.2, 2 этаж (каб.11, тел. (34297) 3-11-63).
Сайты: «Пермские каникулы» https://camps.perm.ru/, администрации Карагайского МО https://www.karagai.ru/, Управления образования округа http://karagai-edu.ru/
